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	ΠΡΟΣ:
	Τις Σχολικές Μονάδες Νομού
                                           Έδρες τους


ΘΕΜΑ: «Διευκρινήσεις σχετικά με τη συμπλήρωση της αίτησης των υποψήφιων Διευθυντών σχολικών μονάδων».
Σε συνέχεια της με αριθμ. πρωτ. ΦΕ7Β/4271/21-05-2015 Προκήρυξης που εκδόθηκε από την Υπηρεσία μας σε σχέση με την πλήρωση θέσεων Διευθυντών σχολικών Μονάδων και Εργαστηριακών Κέντρων, θα θέλαμε να εφιστήσουμε ιδιαίτερα την προσοχή των υποψηφίων ότι η συμπλήρωση της ορθότητας και πληρότητας της αίτησης συντάσσεται με επιμέλεια και ευθύνη του ίδιου του Αιτούντος, σύμφωνα με τα υπηρεσιακά έγγραφα και βεβαιώσεις που έχει στην κατοχή του ο εκπαιδευτικός.

Ειδικότερα :

α) Στο Φύλλο (1) στις ‘’ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ΄΄ και σύμφωνα με τις κάθε έτος αναλήψεις υπηρεσίας που έχουν στην κατοχή τους, θα πρέπει να συμπληρώσουν σε αύξουσα χρονική σειρά τις υπηρετήσεις τους από το διορισμό έως και τις 03-06-2015, καθώς και την τυχόν αναγνωρισμένη προϋπηρεσία ως Αναπληρωτή ή ωρομισθίου εκπαιδευτικού σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
β) Βάσει του παραπάνω πίνακα των υπηρετήσεων να αναγράψουν αριθμητικά με ακρίβεια την σε έτη μήνες και ημέρες συνολική εκπαιδευτική και διδακτική υπηρεσία.
γ) Στο Φύλλο (3) ΄΄Υπηρεσιακή Κατάσταση – Καθοδηγητική και Διοικητική εμπειρία΄΄ και σύμφωνα με τις Αποφάσεις ορισμού και πράξεις ανάληψης σε θέση ευθύνης που έχουν στην κατοχή τους, θα πρέπει να συμπληρώσουν τα χρονικά διαστήματα που άσκησαν διοικητικά  καθήκοντα σε θέσεις ευθύνης ή συμμετείχαν σε συμβούλια.
Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι λόγω του περιορισμένου χρονικού περιθωρίου που τάσσεται από το Νόμο για την εν λόγω διαδικασία και το πλήθος των αιτήσεων, στις περιπτώσεις που απαιτείται αυτεπάγγελτη έκδοση βεβαιώσεων, αυτές θα αναζητηθούν από την υπηρεσία μας.

Για το λόγο αυτό δεν απαιτείται να απευθύνεστε με αίτησή σας για χορήγηση πιστοποιητικού υπηρεσιακών μεταβολών ή βεβαιώσεων. 
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