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Με την παρούσα ανακοίνωση, επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για τις καλλιτεχνικές – δημιουργικές δραστηριότητες της θεατρικής ομάδας του σχολείου μας.



Με δεδομένη την πρωτοφανή οικονομική κρίση που μαστίζει την χώρα μας τα τελευταία χρόνια, η θεατρική ομάδα των 35 μαθητών μας, αναζήτησε τρόπο έκφρασης και δράσης, που στόχο έχει να στηρίξει οικονομικά τη φετινή της θεατρική παράσταση.



Με τη στήριξη του διευθυντή του σχολείου μας, του συλλόγου διδασκόντων, του Δ.Σ. του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων καθώς και των υπευθύνων εκπαιδευτικών της ομάδας, οι μαθητές μας προχώρησαν στην δημιουργία χριστουγεννιάτικων κατασκευών και διακοσμητικών αντικειμένων, προκειμένου αυτά να διατεθούν προς πώληση σε γονείς, κηδεμόνες, εκπαιδευτικούς και μαθητές.



Η διάθεση των έργων των παιδιών θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του σχολείου μας από τους μαθητές της θεατρικής ομάδας καθώς και από μέλη του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, την Παρασκευή 18 Δεκεμβρίου 2015 – ημέρα που θα δοθεί στους γονείς η βαθμολογία του Α' τριμήνου.



Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την κάλυψη των εξόδων της παράστασης (σκηνικά – αντικείμενα παράστασης – μέρος των κουστουμιών) ώστε γονείς και μαθητές να επιβαρυνθούν κατά το ελάχιστο. 



Αξίζει να σημειωθεί, ότι οι 35 μαθητές της θεατρικής ομάδας του σχολείου μας, αφιέρωσαν πολύ χρόνο γι'αυτές τις δημιουργίες, χρησιμοποιώντας τη φαντασία και την δεξιοτεχνία τους. Ως εκπαιδευτικοί θεωρούμε ότι αποτελούν ένα παράδειγμα μαθητών που επιθυμούν ένα πολυπρόσωπο, κοινωνικό, δημιουργικό, παραγωγικό και πολιτιστικό σχολείο, μέσα στο οποίο να μπορούν να εκφράζονται και να αναπτύσσουν πρωτοβουλίες.



Παρακαλούμε όπως αναρτήσετε στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Αιτ/νίας το ενημερωτικό υλικό της πρωτοβουλίας μας.



Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση.
	Ο Δ/ΝΤΗΣ

	Οι υπεύθυνοι εκπ/κοι της θεατρικής ομάδας
	Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων
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