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ΘΕΜΑ : ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016 -2017
Όπως ήδη σας έχουμε ενημερώσει, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σε συνεργασία με το Ι.Τ.Υ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών προχώρησε στην δημιουργία ηλεκτρονικής πλατφόρμας για την καταχώρηση των αιτημάτων των μαθητών που δικαιούνται δωρεάν μεταφορά από την κατοικία τους στα σχολεία που φοιτούν ,για το σχολικό έτος 2016-2017.
Για τον λόγο αυτό σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους Δ/ντές των σχολικών μονάδων μέσω των Δ/νσεων  Α΄θμιας και Β΄θμιας εκπαίδευσης  των  Π.Ε. Αχαΐας , Αιτ/νίας και Ηλείας όπως προβούν άμεσα στις παρακάτω ενέργειες:

1.Να ενημερώσουν τους γονείς των μαθητών που δικαιούνται δωρεάν μεταφορά σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ΄ αρ. 24001/13 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1449/Β/14-6-2013) , ότι πρέπει να υποβάλουν στην σχολική μονάδα τα παρακάτω δικαιολογητικά:
     α)Αίτηση  για δωρεάν μεταφορά (Υπόδειγμα 1) και 

     β)Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 με τα απαραίτητα συνοδευτικά δικαιολογητικά που αναφέρονται σ΄ αυτή (Υπόδειγμα 2).
2.Οι υπεύθυνοι των σχολικών μονάδων θα πρέπει να καταχωρήσουν τις παραπάνω αιτήσεις στην ηλεκτρονική πλατφόρμα που σχεδιάστηκε για τον σκοπό αυτό, στην ηλεκτρονική δ/νση Studentransport.cti.gr  και με Κωδικούς (όνομα χρήστη και συνθηματικό) αυτούς που χρησιμοποιεί κάθε μία σχολική μονάδα στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ.) 
   Αν ο μαθητής δικαιούται μεταφορά ,τότε μετά την καταχώρηση των στοιχείων του  θα γίνεται εκτύπωση της αντίστοιχης ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ , την οποία θα παράγει το ίδιο σύστημα και  στην οποία θα είναι αποτυπωμένα όλα τα απαιτούμενα στοιχεία, καθώς και ο ενδεδειγμένος τρόπος μεταφοράς (Ε.Μ.Δ. ή μισθωμένο λεωφορείο ή Ταξί ) με ενσωματωμένο τον αντίστοιχο χάρτη στον οποίο θα είναι αποτυπωμένη η κατοικία του μαθητή (ή ο τόπος επιβίβασης) και η σχολική μονάδα (ή ο τόπος αποβίβασης) (Υπόδειγμα 3).
Αν η απόσταση της κατοικίας του μαθητή από το σχολείο δεν είναι η προβλεπόμενη, τότε το σύστημα δεν θα επιτρέπει την συνέχιση της  καταχώρησης.            
Αν υπάρχει πλησιέστερη σχολική μονάδα, τότε το σύστημα θα το εμφανίζει προκειμένου  να σταματά η καταχώρηση των λοιπών στοιχείων , εκτός και αν ο μαθητής πρέπει να μεταφερθεί σ΄ αυτή για άλλους ιδιαίτερους λόγους οι οποίοι θα μνημονεύονται απ΄ τον υπεύθυνο της καταχώρησης  χειρόγραφα στο τέλος της παραγόμενης απ΄το σύστημα ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ π.χ. τμήμα ένταξης ),
3.Όταν ολοκληρωθεί η καταχώρηση των αιτήσεων όλων των μαθητών που χρήζουν μεταφοράς , θα πρέπει να συμπληρωθούν οι αντίστοιχες ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Α ή Β ή Γ (Υπόδειγμα 4 ή 5 ή 6) .
4.Κάθε μία από τις παραπάνω ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (Α,Β,Γ) θα έχει ως συν/να για κάθε μεταφερόμενο μαθητή:

                (α)Αντίγραφο της αίτησης του γονέα ή του κηδεμόνα.

                (β)Αντίγραφο της Υπεύθυνης Δήλωσης μαζί με τα υποβαλλόμενα συνοδευτικά δικαιολογητικά .

                (γ)Αντίγραφο της ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ που παρήγαγε το σύστημα .

Σας υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ΄ αρ. 24001/13 ΚΥΑ οι δικαιούμενοι δωρεάν μεταφοράς μαθητές πρέπει να μεταφέρονται κατά σειρά προτεραιότητας με τους παρακάτω τρόπους:

α. με Δημόσια Αστική ,Υπεραστική ή Δημοτική Συγκοινωνία, αφού προηγουμένως θα έχουν  εφοδιασθεί με Ειδικό Μαθητικό Δελτίο (ΕΜΔ),


β. με τα ίδια μεταφορικά μέσα των Δήμων και των Περιφερειών και εάν η μεταφορά των μαθητών είναι αδύνατη με τους παραπάνω τρόπους , τότε η Περιφέρεια αναθέτει σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις και ιδίως σύμφωνα με εκείνες των Π.Δ. 60/2007 και 118/2007 την εκτέλεση  της μεταφοράς  των μαθητών σε κάθε κατάλληλο μεταφορικό μέσο δημόσιας χρήσης που να πληροί τους όρους ασφαλούς μεταφοράς (διαδικασία διαγωνισμού),


γ. εάν η μεταφορά των μαθητών είναι αδύνατη με όλους τους παραπάνω τρόπους ή κρίνεται οικονομικά ασύμφορη και οι μαθητές ή έχουν εγκατασταθεί σε άλλη κατοικία πλησίον του σχολείου τους αποκλειστικά και μόνο με σκοπό την φοίτησή τους στην εν λόγω σχολική μονάδα ή μεταφέρονται με ευθύνη εκείνων που έχουν την γονική μέριμνα των μαθητών ή των νόμιμα επιτρόπων τους , τότε χορηγείται στους μαθητές μηνιαίο επίδομα σύμφωνα με το άρθρο 3 της παραπάνω ΚΥΑ. 

Με βάση τα παραπάνω και προκειμένου να προχωρήσουμε έγκαιρα στην  διαδικασία προκήρυξης τακτικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την μεταφορά των μαθητών (σύμφωνα με την περίπτωση 3γ της ΚΥΑ) με κάθε κατάλληλο μεταφορικό μέσο δημόσιας χρήσης που να πληροί τους όρους ασφαλούς μεταφοράς με σκοπό αφενός την μέγιστη δυνατή συμπίεση του κόστους και αφετέρου την βελτίωση των συνθηκών μεταφοράς, παρακαλείσθε όπως άμεσα αποστείλετε τα συνημμένα έντυπα σε ηλεκτρονική μορφή  στις εμπλεκόμενες σχολικές μονάδες της Περιφέρειας προκειμένου αυτές να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες όπως αναφέρονται παραπάνω. 
Η ηλεκτρονική πλατφόρμα για την καταχώρηση των αιτημάτων για δωρεάν μεταφορά με έναν απ΄ τους προβλεπόμενους τρόπους θα είναι διαθέσιμη από την ΠΕΜΠΤΗ 17-03-2016 έως και την ΤΕΤΑΡΤΗ  30-03-2016.

Οι συμπληρωμένες  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ με τα συν/να δικαιολογητικά θα πρέπει να αποσταλούν από τις σχολικές μονάδες στις οικίες Δ/νσεις Εκπαίδευσης  το αργότερο μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 01-04-2016 προκειμένου αυτές στη συνέχεια να αποσταλούν στις κατά τόπους  υπηρεσίες των Π.Ε. (Αχαίας , Αιτ/νίας και Ηλείας) της Π.Δ.Ε. για την περαιτέρω επεξεργασία τους.
Για οποιαδήποτε απορία και πληροφορία σε ό,τι αφορά  τη συμπλήρωση των παραπάνω υποδειγμάτων  μπορείτε να απευθύνεστε στις Δ/νσεις Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης καθώς στους παρακάτω υπεύθυνους της Π.Δ.Ε. (Κάντζαρη Ευαγγελία 2613.613.105 και Νικολετάτο Δημήτριο 2613.613.101 για την Π.Ε. Αχαΐας,  Καρτσακλή Σοφία 2631.3.61209 και Δεληγιάννη Παναγιώτη 2631.3.61218 για την Π.Ε. Αιτ/νίας,  Νικολάου Σωτηρία  26213.60480 για την Π.Ε. Ηλείας).
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