



ECOMOBILITY
18 ώρες · 
ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΑΒΑΛΟΥΣ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ECOMOBILITY 
ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΕΕΕΚ ΒΟΛΟΥ ΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ FREE MOBILITY !

Με ένα όμορφο και ζωηρό Κοινό, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, οι μαθητές και καθηγητές που ταξίδεψαν από όλη την Ελλάδα έζησαν από κοντά τη γιορτή των Εκστρατειών ECOMOBILITY και FREE MOBILITY, στη κορύφωση της φετινής περιόδου. 
Η Τελετή Απονομής των Βραβείων των εκστρατειών έγινε το Σάββατο 21 Απριλίου, με την παρουσία του Αν. Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης Γιάννη Τσιρώνη, του Ευρωβουλευτή Μιλτιάδη Κύρκου και εκπροσώπων Επιστημονικών Ιδρυμάτων, Οργανισμών και Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Η εργασία που έλαβε από κ. Κύρκο το κορυφαίο βραβείο της εκστρατείας ECOMOBILITY για προτάσεις oικολογικής μετακίνησης της περιόδου 2017-18 ήταν της ομάδας του Γυμνασίου Γαβαλούς Αγρινίου και η εργασία που έλαβε από τον κ. Τσιρώνη το κορυφαίο Βραβείο της εκστρατείας FREE MOBILITY για την ανεμπόδιστη μετακίνηση, ήταν της ομάδας του EEEEK Βόλου.
Οι Ομάδα των μαθητριών του Γυμνασίου Γαβαλούς η καθηγήτριά τους και οι εκπαιδευτικοί του ΕΕΕΕΚ Βόλου θα συμμετέχουν στην αποστολή του ECOCITY στις Βρυξέλλες, η οποία θα φιλοξενηθεί από τον Ευρωβουλευτή Μιλτιάδη Κύρκο και θα επισκεφθούν το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, και ευρωπαϊκά δίκτυα NGOs. 
Στη διάρκεια της Τελετής έγινε και η απονομή των Βραβείων Δημιουργικότητας για τις δύο Εκστρατείες στις πιο δημιουργικές και με φαντασία εργασίες των ομάδων των μαθητών.
Τα Βραβεία, κατά σειρά και κατηγορία είναι :
Εκστρατεία ECOMOBILITY :
Βραβείο Εργασίας για την Οικολογική Μετακίνηση 
1ο Βραβείο: Γυμνάσιο Γαβαλούς, Αγρίνιο. 2ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Μπουγά, Καλαμάτα. 3ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Δούκα, Μαρούσι
Βραβείο Μουσικής Έκφρασης 
1ο Βραβείο: 8ο Γυμνάσιο Αχαρνών. 2ο Βραβείο: Μουσικό Σχολείο Βέροιας. 3ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Καντά, Βριλήσσια
Βραβείο Εικαστικής Έκφρασης 
1ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Καντά, Βριλήσσια. 2ο Βραβείο: 20ο Γυμνάσιο Πάτρας. 3ο Βραβείο: 8ο Γυμνάσιο Βόλου
Βραβείο Δραματουργικής Έκφρασης
1ο Βραβείο: 6ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης. 2ο Βραβείο: 9ο Γυμνάσιο Νίκαιας. 3ο Βραβείο: 60ο Γυμνάσιο Αθήνας 
Βραβείο Ηλεκτρονικής Έκφρασης 
1ο Βραβείο: 20ο Γυμνάσιο Πάτρας. 2ο Βραβείο: Εκπαιδευτήρια Μπουγά, Καλαμάτα. 3ο Βραβείο: Γυμνάσιο Μυκόνου
Οι ομάδες των μαθητών που κέρδισαν το πρώτο βραβείο, σε κάθε κατηγορία Δημιουργικού της Εκστρατείας ECOMOBILITY θα φιλοξενηθούν στο ECOCAMP, που διοργανώνει κάθε χρόνο το ECOCITY, την τελευταία εβδομάδα του Ιουλίου στα Καλάβρυτα.

Εκστρατεία FREE MOBILITY :
Βραβείο Εργασίας για την Ανεμπόδιστη και Ελεύθερη Μετακίνηση 
1ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Βόλου. 2ο Βραβείο: Ειδικό Γυμνάσιο Κωφών Θεσσααλονίκης. 3ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Τρικάλων
Βραβείο Μουσικής Σύνθεσης 
1ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Τρικάλων. 2ο Βραβείο: ΕΝΕΓΥΛ Αργολίδας. 3ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Βόλου
Βραβείο Εικαστικής Έκφρασης 
1ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Ελευσίνας. 2ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Βόλου. 3ο Βραβείο: ΕΝΕΓΥΛ Αργολίδας
Βραβείο Δραματουργικής Έκφρασης
1ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Αργολίδας. 2ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Ελευσίνας. 3ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Βόλου
Βραβείο Ηλεκτρονικής Έκφρασης 
1ο Βραβείο: ΕΝΕΓΥΛ Αργολίδας. 2ο Βραβείο: ΕΕΕΕΚ Ποτίδαιας
3ο Βραβείο: ΕΝΕΓΥΛ Βέροιας

Για το Βραβείο καλύτερης Συνδιοργάνωσης των εκστρατειών διαγωνίσθηκαν 11 Δήμοι της χώρας, και το πρώτο βραβείο απονεμήθηκε στον Δήμο Κατερίνης, το δεύτερο στον Δήμο Μυκόνου και το τρίτο στον Δήμο Ελευσίνας.

Την Τελετή φιλοξένησε το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, στο Αμφιθέατρο του Υπουργείου.
Οι εκστρατείες ECOMOBILITY και FREE MOBILITY 2017-18 διοργανώθηκαν από το ECOCITY και είναι υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων, του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, του Υπουργείου Εσωτερικών και του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής.
Χορηγοί Επικοινωνίας της Εκστρατείας είναι τα περιοδικά ΑUTO TΡΙΤΗ, ΜΟΤΟ ΤΡΙΤΗ, ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΠΙΤΙ & ΚΤΗΡΙΟ, CSR REVIEW και ECOTEC οι δικτυακοί τόποι csrnews.gr, ecozen,gr και η εφημερίδα ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ. 
Την εκστρατεία υποστήριξαν ο Σύνδεσμος Εισαγωγέων Αντιπροσώπων Αυτοκινήτων Δικύκλων (ΣΕAΑ), οι εταιρίες COMBATT, WEBOLUTION, ΔΕΠΑ, ELITE CITY RESORT, XENIA VOLOS CITY RESORT, STEFI και STUDIO ANALYSIS
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